
CHORO 

RUA ROSAUNA ALVES DE ARAUIO, N° 113, BAIRRO ALTO DO CRUZEIRO CEP: 63950-000-CHORÓ/CE 

ATA DA 19 SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHORÓ NA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2023 

Aos dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na 

sede da Câmara Municipal de Choró, vereador José Ribeiro da Silva, situada a Rua 

Rosalina Alves de Araújo, n° 113, bairro Alto do Cruzeiro, municipio de Choró/CE, 

reuniram-se os vereadores da Legislatura 2021/2024, com a finalidade de dar posse 

aos novos membros da Mesa Diretora deste Poder legislativo. Aberto os trabalhos 

da sessão, o cerimonial convidou as autoridades, vereadores ea sociedade em geral 

para ter acento ao Plenário. Em seguida passou-se a palavra ao Presidente da 

Câmara Bienio 2021/2022, Sr. Cristiano de França Pereira que solicitou aos presente5 

um momento de oração e em seguida foi executado os hinos do Brasil, do Estado do 

Ceard e do Municipio de Choró. Após a execução dos hinos, o Sr. Presidente convidou 

os vereadores Antonio Francisco Delmiro, Francisco Albino Bernardino Alves e 

FranciscoJosé Vidal de Queiroz, respectivamente eleitos Presidente, Vice-Presidente 

e Secretário da Mesa Diretora, para que os mesmos prestassem o juramento de 

posse previsto no Art. 45, do RICMC, como compromisso de Cumprir a Constituição 

Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica, observar as leis, desempenhar o 

mandato que Ihe foram confiados e trabalhar pelo progresso do município e bem 

estar do nosso povo. Em seguida os membros já empossados e após prestados os 

compromissos legais, tomaram acento a mesa e deram continuidade aos trabalhos 

da sessão solene. Usaram da palavra diversas autoridades do municíipio de Choró, 

representando os vereadores, o Poder Executivo, os sindicatos, os partidos políticos, 

os Secretários Municipais, dentre outras autoridades. Por fim, usaram da palavra o 
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Empresário Cleilton Ferreira da Silva, o Deputado Estadual Felipe Aguiar da Fonseca 

Mota e o Presidente da Câmara Antonio Francisco Delmiro. O Sr. Presidente usando 

das prerrogativas legais do RICMG, requereu ao Senhor Secretário que fizesse a 

Leitura da Convocação da Sessão Extraordinária n° 01/2023, marcada para o dia 05 

de janeiro de 2023, às 09:00h, neste Plenário, com a finalidade de discutir assuntos 

relevantes acerca das ações e do desenvolvimento do Poder Legislativo, como a 

eleição para a escolha dos membros das Comissöes Permanentes e discussão e 

Votação da organização e estrutura administrativa do quadro funcional da Câmara 

Municipal de Choró. Em seguida o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes, 

desejando um ótimo ano novo de muita paz e felicidade, encerrandoa sessão solene 

marcada exclusivamente para talfinalidade, sendo a ata da sessão redigida por mim, 

Secretário e assinada pelo Sr. Presidente, Vice-Presidente, demais vereadores, 

autoridades presentes e por quem o desejar, aos 02 dias do mês de janeiro de 2023. 

Antonio Francisco Delmiro 
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